



Dragi čitatelji,

Evo, **MŠ** napreduje, pred vama je već njegov drugi broj.



O predstavljanju **MŠ**-a

Časopis se prvi put javno pojavio u Rovinju početkom listopada ove godine, gdje je predstavljen na stručno-metodičkom skupu, kojem je prisustvovalo više od 350 sudionika, nastavnika matematike osnovnih i srednjih škola iz cijele Hrvatske. Već tu je vrlo dobro primljen, doživio je opću podršku i primio prve pohvale, što je svakako poticajno za njegov dalji napredak.

Promocija **MŠ**-a u Zagrebu obavljena je na velikoj fešti *Elementa* 12. listopada, prigodom obilježavanja pojave 100. izdanja ovog malog (!) ali vrijednog nakladnika. Na svečanosti se okupio zavidan broj uglednih matematičara i istaknutih nastavnika matematike sa zagrebačkih škola. Valja naglasiti kako je *Element* u nepunih 7 godina svojega postojanja učinio nevjerojatno mnogo za matematiku općenito, a posebice nastavu matematike. Tolikim brojem matematičkih knjiga, koliko ih je izdao ovaj izdavač, ne može se pohvaliti nitko u Hrvatskoj. Osobito treba naglasiti izdanja namijenjena nadarenim učenicima i nastavnicima koji s takvom djecom rade.

Uz srdačne čestitke, *Elementu* i veliko

hvala za ulog koji daje u izdavanju **MŠ**-a, a bez kojega **MŠ**-a ne bi ni bilo.

Sredinom studenog predstavili smo časopis i u Osijeku, željeli bismo se pojaviti i u Splitu, Rijeci, Varaždinu te ostalim hrvatskim gradovima.



O pretplatnicima i pretplati

Hoće li **MŠ** trajati, ovisi dakako o tome kako i koliko će biti prihvaćen, jasnije rečeno, hoće li ga čitati i hoće li surađivati u njegovu stvaranju oni kojima je i namijenjen, a to su prije svega nastavnici matematike. Stvarati časopis s premalom nakladom ili časopis čiji će primjerci trunuti u skladištu izdavača, uistinu ne bi imalo smisla. U Hrvatskoj ima više od tisuću škola, što osnovnih, što srednjih, pa kada bi svaka primala barem po jedan primjerak, već to bi bilo dostatno za miran i siguran život **MŠ**-a. Mi smo u svaku školu poslali po jedan (besplatni) primjerak prvoga broja. Neki su nam ga vratili neotvorena, neki s napomenom da ga ne žele uzimati, neki su se pak oglušili, ali ima škola koje su za svakog svojeg nastavnika naručile po jedan primjerak.

I vas molimo, dragi čitatelji, da nam pomognete u širenju broja pretplatnika. Objavite svoje kolegice i kolege o postojanju časopisa *Matematika i škola*, pokažite im



svoj primjerak, uputite ih gdje se mogu i sami pretplatiti.



O sadržaju 2. broja

I u ovom broju donosimo niz raznovrsnih priloga. Primili smo, prije svega, više Vaših pisama, dio njih objavljujemo u posebnoj rubrici. Možda Vam objavljena pisma budu poticaj da se i sami javite.

Dr. Zdravko Kurnik nastavlja svoj *Metodički rječnik* pišući o analizi i njenoj ulozi u nastavi matematike.

Zanimljiv i popularno pisan članak Tanje Rudež, novinarka i diplomirane fizičarke, o toliko prisutnom pitanju kada počinje novo tisućljeće, prenesen je, uz njezino dopuštenje, iz *Jutarnjeg lista*. Prilog dr. Andreja Dujelle matematičko je "ojačanje" toga teks-

ta.

Iz teksta naše tehničke urednice Sandre Gračan nazrijet ćete kako je bilo na proslavi u *Elementu*. Njezin je prilog naime potaknut brojnim upitima gostiju koji su se tamo osladili.

Bit će Vam sigurno zanimljivo i pismo 15-godišnje učenice Maje, koja ovu školsku godinu provodi u jednoj privatnoj danskoj školi.

Imamo i drugih vrlo zanimljivih priloga. Uvjerite se u to sami.

I na kraju, zapjevajte u veselju i jednu matematičku, note ćete naći na dvjema srednjim stranicama.

Dobro se odmorite i provedite blagdane u veselju, vidimo se za 60 dana,

srdačno Vaš

SUSRETI I NATJECANJA IZ MATEMATIKE

Susrete i natjecanja u matematici učenika osnovnih i srednjih škola organiziraju i provode Ministarstvo prosvjete i športa i Hrvatsko matematičko društvo.

Sjedište i adresa Državnog povjerenstva za matematička natjecanja je **Hrvatsko matematičko društvo**, Bijenička cesta 30, 10000 Zagreb, tel. (01) 460-57-08, faks (01) 468-03-35.

Predsjednik Državnog povjerenstva je dr. Zdravko Kurnik, tajnica dr. Sanja Varošaneć. Vremenik natjecanja:

školska natjecanja	— do 5. veljače 2000.
općinska (gradska) natjecanja	— 5. ožujka
županijska natjecanja	— 8. travnja
državno natjecanje	— od 10. do 13. svibnja
međužupanijska natjecanja	— druga polovica svibnja

41. međunarodna matematička olimpijada održat će se od 12. do 25. srpnja 2000. u Seulu, u Južnoj Koreji. Vođa ekipa i predstavnik Hrvatske u međunarodnom žiriju je mr. Željko Hanjš, vođa puta hrvatske ekipe je dr. Ilko Brnetić.

Godišnja pretplata na časopis **Matematika i škola** za pojedinca iznosi 75 kn. Svakom pretplatniku izdavač **CEMENT** odobrava popust od 15% na sva svoja izdanja.

Godišnja pretplata za škole iznosi 100 kn.

